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Ιερατική Σύναξη στην Ιερά Μητρόπολη 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Με την συμμετοχή των Πατέρων στην πρόσκληση του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου, στο 
πλαίσιο της έκτης ιερατικής Σύναξης της Ιεράς Μητροπόλεως, ξεκίνησε το 
πρωί της Τρίτης 11 Οκτωβρίου 2022 μετά την τέλεση της Θείας 
Λειτουργίας στο Καθεδρικό – Μητροπολιτικό Ιερό Αγίων Κωνσταντίνου 
και Ελένης στην πόλη της Καρδίτσας, η έναρξη του νέου επιμορφωτικού 
προγράμματος του Ι.Π.Ε., με τίτλο: «ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑΣ – ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ».

Το πρόγραμμα υλοποιείται από το Ίδρυμα Ποιμαντικής Επιμορφώσεως (Ι.Π.Ε.)
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη, στο 
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πλαίσιο της συγχρηματοδοτούμενης Πράξης: «Προγράμματα Διά Βίου Μάθησης 
του Ανθρώπινου Δυναμικού της Εκκλησίας – Ανάπτυξη Ανοιχτών Διαδικτυακών 
Μαθημάτων» (κωδικός ΟΠΣ 5073422) του επιχειρησιακού προγράμματος: «
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020».

Η ιερατική Σύναξη ξεκίνησε με ομιλία και καλωσόρισμα από τον Σεβασμιώτατο 
κ. Τιμόθεο, ο οποίος ενημέρωσε τους κληρικούς για τρέχοντα ζητήματα της 
τοπικής εκκλησίας και έδωσε τις πατρικές συμβουλές του. Έπειτα καλωσόρισε 
θερμά τους προσκεκλημένους, τον Καθηγητή της Θεολογικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Γεώργιο Φίλια και τον Διευθυντή του Ι.Π.Ε. 
Πανοσ. Αρχιμ. Θεολόγο Αλεξανδράκη.

Ακολούθησε η προγραμματισμένη ομιλία του κ. Φίλια, μέλους του Δ.Σ. του Ι.Π.Ε., 
με θέμα: «Η σωτηριολογική προσέγγιση των Μυστηρίων της Εκκλησίας», την 
οποία παρακολούθησαν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον οι πατέρες, κάνοντας 
στοχευμένες ερωτήσεις.

Στη συνέχεια τον λόγο πήρε ο π. Θεολόγος, ο οποίος αφού μετέφερε τις πατρικές 
ευχές του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερωνύμου, ευχαρίστησε εγκαρδίως τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. 
Τιμόθεο για την ευγενική πρόσκληση, μα συνάμα και για τη πολύχρονη 
συνεργασία του Ι.Π.Ε. μετά της Ιεράς Μητροπόλεως, η οποία υλοποιεί το έβδομο 
κατά σειρά επιμορφωτικό πρόγραμμα.  Έπειτα παρουσίασε τους στόχους του 
προγράμματος: «ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ – ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ 
ΑΝΘΡΩΠΟ», και τόνισε πως η επιμόρφωση των κληρικών, αλλά και των λαϊκών 
προσώπων είναι στην πρωταρχική μέριμνα του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου, 
μιας και οι ανάγκες των ανθρώπων έχουν αυξηθεί και τα προβλήματα της 
ποιμαντικής με δυσκολία επιλύονται.

Στο πλαίσιο αυτό ο π. Θεολόγος παρουσίασε τις τριάντα θεματικές ενότητες 
(επιμορφωτικά προγράμματα) του Ιδρύματος, ενώ στην εισήγησή του αναφέρθηκε 
στις δραστηριότητες του ιερού ναού σε συνδυασμό με τα Μυστήρια της Εκκλησίας 
μας και πως αυτά συμπληρώνουν και επικουρούν την οργανωτική δομή της 
Ενορίας και ως Ν.Π.Δ.Δ.

Εν κατακλείδι, ο π. Θεολόγος ευχαρίστησε τον Συντονιστή του προγράμματος Αιδ. 
Πρωτ. Γεώργιο Στάμο για την βοήθεια του και τους σεβαστούς πατέρες για την 
ενεργή συμμετοχή τους.

































 




